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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
	Найменування показників
	Розподіл годин за навчальним планом



	
	Денна форма навчання


	Заочна форма навчання

	Кількість кредитів ЄКТС – 4

	Рік підготовки:

	Загальна кількість годин – 120
 
	4
	4

	Кількість модулів – 2

	Семестр:

	Тижневих годин

Для денної форми навчання:

аудиторних –

самостійної роботи студента –

 
	7
	7



	
	Лекції: 

	
	20
	8

	
	Практичні (семінарські):

	
	24
	4

	Вид підсумкового контролю:

екзамен


	Лабораторні:

	
	
	

	Форма підсумкового контролю: усна

	Самостійна робота:

	
	76
	108


2. МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Програму навчальної дисципліни «Адміністративна юстиція» розроблено відповідно до освітньо-професійної програми підготовки бакалавра зі спеціальності 293 «Міжнародне право».
 Предметом вивчення навчальної дисципліни виступає сукупність суспільних відносин, які складаються в процесі організації і діяльності адміністративних судів, здійснення адміністративного судочинства в Україні.
Мета  викладання навчальної дисципліни «Адміністративна юстиція» полягає у формуванні теоретичних знань та практичних навичок щодо правового регулювання суспільних відносин, які складаються в процесі організації і діяльності адміністративних судів, здійснення адміністративного судочинства в Україні.
Основним завданням вивчення дисципліни «Адміністративна юстиція», що забезпечує досягнення мети та формування програмних результатів навчання є наступне: засвоєння студентами основних понять, інститутів, принципів та джерел адміністративного судочинства з тим, щоб набути навичок застосувати отримані знання на практиці. 

На вивчення навчальної дисципліни «Адміністративна юстиція» заплановано 120 годин, 4 кредити ECTS. 

Відповідно до освітньої програми «Міжнародне право», вивчення дисципліни «Адміністративна юстиція» сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти таких компетентностей:
Загальні компетентності (ЗК) 

· ЗК 1. Базові знання фундаментальних наук, в обсязі, необхідному для освоєння загальнопрофесійних дисциплін.
· ЗК 2. Базові знання в галузі інформатики й сучасних інформаційних технологій; навички використання програмних засобів і навички роботи в комп'ютерних мережах, уміння створювати бази даних і використовувати інтернет-ресурси. 
· ЗК 3. Базові уявлення про основи філософії, психології, педагогіки, що сприяють розвитку загальної культури й соціалізації особистості, схильності до етичних цінностей, знання історії, міжнародних відносин та зовнішньої політики, економіки й права, розуміння причинно-наслідкових зв'язків розвитку суспільства й уміння їх використовувати в професійній і соціальній діяльності.
Фахові компетентності спеціальності (ФК) 

· ФК 1. Фундаментальні знання основ сучасного міжнародного права, різних теоретичних підходів до його визначення й обґрунтування юридичної обов’язковості; знання ключових теоретичних проблем і розуміння зв’язку теоретичних аспектів міжнародного права з практикою правозастосування; вміння працювати з різними джерелами сучасного міжнародного права.
· ФК 2. Здатність розробляти юридичну позицію в інтересах клієнта, а також контраргументи проти позиції опонентів; вести дискусію й дебати з міжнародно-правових і загальноюридичних питань.
· ФК 3. Глибоке розуміння системи й принципів роботи органів зовнішніх зносин України, обізнаність щодо організації зовнішніх зносин іноземних держав; фундаментальні й повні знання законодавства України про зовнішні зносини та міжнародного права зовнішніх зносин; здатність виконувати юридичну роботу в дипломатичних і консульських представництвах.
· ФК 4. Фундаментальні знання основних інститутів адміністративного права України, широка обізнаність з інститутами адміністративного права іноземних країн; уміння представляти інтереси клієнта в органах державної влади й вести справи в адміністративних судах.
3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Навчальна дисципліна «Адміністративна юстиція» вивчається на 4 році навчання першого (бакалаврського) освітнього рівня і, відповідно, до структурно-логічної схеми освітньо-професійної програми «Міжнародне право» опанування дисципліни не потребує попереднього вивчення освітніх компонентів у межах зазначеної освітньої програми.
4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ

Відповідно до освітньої програми «Адміністративна юстиція», вивчення навчальної дисципліни повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких програмних результатів навчання (ПРН):

	Програмні результати навчання
	Шифр ПРН

	 Уміння домагатися оптимального результату в інтересах клієнта, навіть за неможливості досягнення початково поставленої мети.
	

	 Уміння взаємодіяти з фахівцями інших галузей, а також із фахівцями з права іноземних держав при підборі шляхів мінімізації юридичних ризиків за правом України та інших держав, пов’язаних із тими чи іншими діями приватних осіб, органів державної влади та місцевого самоврядування.
	

	Уміння користуватися відкритими й закритими юридичними базами даних України й інших країн, формулювати запити й швидко знаходити тексти потрібних нормативно-правових й інших актів, з’ясовувати їхній характер.
	

	Уміння підтримувати ділову комунікацію всередині державного органу (юридичної особи, структурного підрозділу тощо) та з іншими органами (юридичними особами, їхніми структурними підрозділами тощо).
	

	Уміння підбирати міжнародно-правові аргументи для відстоювання тієї чи іншої лінії поведінки держави на міжнародній арені, а також контраргументи проти міжнародноправової та політичної позиції опонентів.
	

	Уміння підбирати юридичні аргументи за національним правом України та (у співпраці з іноземними фахівцями) іноземного права для відстоювання інтересів клієнтів: фізичних і юридичних осіб, органів державної влади та місцевого самоврядування.
	

	Уміння на високому професійному рівні брати участь у фахових дискусіях із міжнародно-правових і загальноюридичних питань; шанобливо ставитися до опонентів і їхньої точки зору.
	

	 Уміння формулювати результати юридичного аналізу питання у вигляді юридичних висновків, довідок, відповідей, звітів й інших документів з правильним оформленням посилань на норми міжнародного та національного (українського та закордонного) права
	

	Уміння використовувати загальнотеоретичні знання про різні правові системи (національні, міжнародну, європейську) при вирішенні практичних задач діяльності.
	

	Уміння формулювати юридичні питання й відповідати на юридичні питання, пов’язані з функціонуванням органів виконавчої влади України та (у співпраці з іноземними фахівцями) зарубіжних країн.
	

	 Уміння самостійно та у взаємодії з представниками органів державної влади складати документи для подання до органів державної влади.
	

	 Уміння складати позови, клопотання й інші процесуальні документи, пов’язані з розглядом справи в адміністративних судах.
	


Очікувані результати навчання, які повинні бути досягнуті здобувачами освіти після опанування навчальної дисципліни «Адміністративна юстиція»:

	Очікувані результати навчання з дисципліни
	Шифр ПРН

	Вміти знаходити та застосувати нормативно-правові акти та інші джерела інформації,  робити обґрунтовані юридичні висновки з конкретних питань.
	

	Вміння здійснювати пошук та критичний аналіз матеріалів правозастосовчої діяльності при вирішенні конкретних практичних завдань.
	

	Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях в умовах  неповної/недостатньої інформації та суперечливих вимог; вміння працювати в «Єдиному державному реєстрі судових рішень» та інших реєстрах з метою пошуку та опрацювання необхідної інформації; здатність приймати управлінські рішення в складних і непередбачуваних умовах.
	

	Здатність адаптувати раніше отриманий досвід  до нестандартних ситуацій та варіативно вирішувати професійні завдання; здатність запропонувати нові рішення в сфері захисту прав та інтересів фізичних і юридичних осіб, держави.
	

	· Здатність кваліфіковано застосовувати нормативно-правові та індивідуальні акти в сфері окремих проваджень адміністративного процесу.
	

	Вміти оформлювати позовну заяву, апеляційну та касаційну скаргу та інші процесуальні документи; на підставі знання і розуміння адміністративного процесуального законодавства вміти надавати юридичну допомогу у процесі організації та здійснення діяльності між суб’єктами господарювання, а також між цими суб’єктами та іншими учасниками; здатність здійснювати правове виховання; здатність надавати кваліфіковані юридичні висновки й консультації;

здатність аналізувати умови і причини вчинення правопорушень переважно в управлінській сфері, визначати шляхи їх усунення.
	

	Виступати перед аудиторією, мати навички вести переговори із розв’язання спірних ситуацій та врегулюванні спорів.
	

	Здатність працювати з Державними реєстрами, підвищувати свій професійний рівень шляхом опрацювання новітньої літератури та узагальнень судової практики, публікацій провідних українських вчених.
	

	Здатність до логічного мислення, вміння оперативно прийняти обґрунтоване професійне рішення у складних ситуаціях; вміння оперативно надавати кваліфіковану юридичну допомогу фізичним та юридичним особам.
	


5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ

Оцінювання знань студентів здійснюється відповідно до положень «Про організацію освітнього процесу в Державному вищому навчальному закладі «Ужгородський національний університет» (п.5.2, 5.3), «Про порядок та методику проведення семестрових (курсових) екзаменів і заліків в Ужгородському національному університеті» затверджених наказом ректора ДВНЗ «УжНУ» №698/01-17 від 08.05.2015 р. та «Про оцінювання навчальних досягнень студентів ДВНЗ «УжНУ» за кредитно-модульною системою» затвердженого наказом ректора ДВНЗ «УжНУ» № 503/01-17 від 03.03.2015 р. (п.2.2.).
Форми  контролю та критерії оцінювання результатів навчання

Форми поточного контролю: лекційні заняття, практичні (семінарські) заняття, самостійна робота, колоквіуми, консультації, виконання рефератів.

Форма модульного контролю: модульний білет (письмово-тестова форма)

Форма підсумкового семестрового контролю: екзамен (усна форма).
Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання
За джерелами знань використовуються такі методи навчання: словесні – розповідь, пояснення, лекція; наочні – демонстрація, ілюстрація, презентація.

Лекційні заняття передбачають викладення теоретичного матеріалу безпосередньо викладачем. Лекції охоплюють основний матеріал навчальної дисципліни.
 Практичне (семінарське) заняття – це форма навчального заняття, на якому студентами вивчаються попередньо визначені теми навчальної дисципліни шляхом відповідей на питання викладача. Така форма навчання спрямована на формування у студента практичних навичок застосування теоретичних знань та діючого законодавства при вирішенні практичних завдань. Викладачем організується дискусія з проблемних питань. Викладачем оцінюються виступи студентів, їх участь у дискусії, знання та вміння відстоювати свою позицію.

Самостійна робота та індивідуальна робота

Самостійна робота є одним із видів навчальної роботи, яка передбачає, перш за все, самостійну роботу над книгою: підручниками, навчальними посібниками, науковими статтями, опублікованими в юридичних журналах та газетах, а також вивчення діючого законодавства. Під час користування рекомендованими та іншими навчальними посібниками необхідно врахувати, що в останні роки порядок утворення, структура, система і компетенція органів виконавчої влади в Україні та сама адміністративно-правова база державної служби зазнали суттєвих змін, які досі є суперечливими і нестабільними. Тому під час вивчення тем курсу вкрай необхідно звертатися до рекомендованих законодавчих та інших нормативних правових актів.

У процесі самостійної роботи з використанням складного обладнання, складних систем доступу до інформації (наприклад, комп'ютерних баз даних тощо), студенти мають можливість отримати необхідну консультацію або допомогу з боку фахівців.

Матеріал курсу «Адміністративна юстиція» передбачений робочим планом для засвоєння студентом у процесі самостійної роботи, виносяться на підсумковий контроль разом з матеріалом, який опрацьовувався при проведенні навчальних занять.

Консультація
Консультація — це одна з форм навчального заняття. Консультації поділяються на групові та індивідуальні. За змістом — тематичні та передекзаменаційні. Консультації не повинні розглядатися як додаткові заняття чи підміняти їх. Студент може отримати консультацію, коли в нього з'явиться необхідність, подати індивідуальну заяву викладачеві. Студентів, які отримали незадовільну оцінку, слабо засвоюють учбовий матеріал, викладач може викликати на консультацію і при необхідності провести з ними додаткові заняття.   

Консультації проводять викладачі, які ведуть лекційні курси, а також завідуючі кафедр. Форми проведення консультацій різноманітні. Ще найбільш поширена форма "питання — відповідь", коли студенти задають питання, а викладачі відповідають на них. Інколи консультації проводяться у вигляді бесіди викладача зі студентами з питань, які розглядаються.

	Поточне оцінювання та самостійна робота
	Модульна контрольна робота
	Сума

	Т1
	Т2
	Т3
	Т4
	
	

	10
	10
	10
	20
	50
	100


Т1, Т2, Т3, Т4 - теми

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 2)

	Поточне оцінювання та самостійна робота
	Модульна контрольна робота
	Сума

	Т1
	Т2
	Т3
	Т4
	Т5
	
	

	10
	10
	10
	10
	10
	50
	100


Т1, Т2, Т3, Т4, Т5 - теми

Поточний контроль знань студентів здійснюється за двома складовими:

· контроль систематичності та активності роботи студента упродовж семестру;

· контроль за виконанням модульних завдань.

При контролі систематичності та активності роботи студента підлягають оцінці:

· активність на семінарських заняттях;

· результати контрольного тестування за темами семінарів;

· складання усного або письмового колоквіуму або виконання іншого творчого завдання;

· написання реферату та його захист;

· ведення словника або конспекту першоджерел нормативних документів, монографій тощо.

Максимальна оцінка контролю активності роботи студентів на семінарських заняттях становить 5 балів і є пропорційною відвідуванню та успішності виконання завдань. Максимальна оцінка за підготовку реферату(ессе) становить 5 балів при умові його успішного захисту.
Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни
	Вид діяльності здобувача вищої освіти
	Модуль 1
	Модуль 2

	
	Кількість
	Максимальна кількість балів (сумарна)
	Кількість
	Максимальна кількість балів (сумарна)

	Практичні (семінарські) заняття
	5 
	25 
	7
	35

	Лабораторні заняття (допуск, виконання та захист)
	-
	-
	-
	-

	Комп’ютерне тестування при тематичному оцінюванні
	1
	5
	-
	-

	Письмове тестування при тематичному оцінюванні
	1
	5
	1
	5

	Презентація
	1
	5
	1
	5

	Реферат
	1
	5
	
	

	Ессе
	1
	5 
	1
	5

	Модульна контрольна робота
	1
	50
	1
	50

	                   Разом
	11
	100
	11
	100


Критерії оцінювання модульної контрольної роботи
Упродовж семестру, в якому вивчається дисципліна, студенти виконують два модульні завдання, кожне з яких оцінюється в діапазоні від 0 до 50 балів.

Модульне завдання виконується у формі тестування з елементами письмових відповідей. Підсумкова кількість балів складається із балів за результатами двох модулів і не може перевищувати 60 балів.
Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю

Переведення даних із 100-бальної шкали оцінювання у 5-бальну здійснюється в такому порядку:
	Сума балів за всі види навчальної діяльності
	Оцінка ECTS
	Оцінка за національною шкалою

	
	
	для екзамену, курсової роботи, практики
	для заліку

	90-100
	А
	відмінно  
	зараховано

	82-89
	В
	добре 
	

	74-81
	С
	
	

	64-73
	D
	задовільно 
	

	60-63
	Е 
	
	

	35-59
	FX
	незадовільно з можливістю повторного складання
	не зараховано з можливістю повторного складання

	0-34
	F
	незадовільно з обов’язковим повторним вивченням дисципліни
	не зараховано з обов’язковим повторним вивченням дисципліни


Порядок оцінювання знань студента за результатами екзамену - аналогічний оцінюванню модульного контролю.

6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

6.1. Зміст навчальної дисципліни

Модуль 1

Змістовний модуль 1. Поняття і загальні засади здійснення адміністративного судочинства

Тема 1. Завдання, принципи, форми адміністративного судочинства

Завдання адміністративного судочинства.  Історія адміністративного процесу. Критерії, за якими суд оцінює рішення, дії чи бездіяльність суб’єкта публічного адміністрування. Джерела права (матеріального та процесуального), які застосовує адміністративний суд. Предмет, метод адміністративного судочинства. Принципи адміністративного судочинства (верховенство права; рівність усіх учасників судового процесу перед законом і судом; гласність і відкритість судового процесу та його повне фіксування технічними засобами; змагальність сторін, диспозитивність та офіційне з’ясування всіх обставин у справі; обов’язковість судового рішення; забезпечення права на апеляційний перегляд справи; забезпечення права на касаційне оскарження судового рішення у випадках, визначених законом; розумність строків розгляду справи судом; неприпустимість зловживання процесуальними правами; відшкодування судових витрат фізичних та юридичних осіб, на користь яких ухвалене судове рішення). Форми адміністративного судочинства (загальне і спрощене), відмінності між ними. Зв’язок адміністративного судочинства з іншими галузями права. Проблеми розвитку адміністративного судочинства в Україні. Структура адміністративного процесу. Структура системи адміністративних судів України.
Тема 2. Адміністративна юрисдикція 


Поняття предмету адміністративної юрисдикції. Поняття публічно-правових спорів та їх види. Правила предметної, інстанційної та територіальної юрисдикції,  наслідки їх недотримання (порушення).
Тема 3. Суд і учасники судового процесу


Склад суду. Відводи. Адміністративна процесуальна право- і дієздатність. Учасники справи. Представники. Інші учасники судового процесу.
Тема 4. Докази та доказування

Поняття доказів. Засоби доказування. Предмет доказування. Обов’язок доказування. Підстави звільнення від доказування. Подання, витребування та забезпечення доказів. Дослідження та оцінка доказів.
Модуль 2

Змістовний модуль 1. Позовне провадження. Перегляд судових рішень. Порядок виконання судових рішень в адміністративних справах. Відновлення втраченого судового провадження

Тема 1. Звернення до адміністративного суду

Право на звернення з адмініністративним позовом та способи судового захисту. Строк звернення з адмініністративним позовом, наслідки його пропущення. Зміст і оформлення позовної заяви. Забезпечення адмініністративного позову. Відзив. Відповідь на відзив. Заперечення. Пояснення третьої особи щодо позову або відзиву. Зустрічний позов в адміністративному судочинстві. Процесуальні строки. Судові виклики і повідомлення. Судові витрати. Заходи процесуального примусу.

Тема 2. Провадження в суді першої інстанції


Відкриття провадження. Підготовче провадження. Врегулювання спору за участі судді. Відмова відповідача від позову. Примирення. Розгляд справи по суті. Фіксування судового процесу. Зупинення і закриття провадження у справі. Залишення позову без розгляду. Особливості розгляду типових та зразкових справ.
Тема 3. Судові рішення в адміністративних справах

Види судових рішень. Вимоги, яким має відповідати судове рішення. Набрання судовим рішенням законної сили. Негайне виконання судового рішення. Звернення судового рішення до виконання. Судовий контроль за виконанням судового рішення. Відновлення втраченого судового провадження.

Тема 4. Перегляд судового рішення в адміністративній справі

Апеляційне провадження. Касаційне провадження. Перегляд судового рішення за 
нововиявленими або виключними обставинами.


Тема 5. Особливості позовного провадження в окремих категоріях адміністративних справ


Розгляд окремих категорій складних справ. Розгляд окремих категорій термінових адміністративних справ.

6.2. Структура навчальної дисципліни
	Назви змістовних модулів і тем
	Кількість годин

	
	Форма навчання: денна

	
	Усього
	у тому числі

	
	
	лекції
	практичні (семінарські)
	лабораторні
	індивідуальна робота
	самостійна робота

	Модуль 1

	Змістовий модуль 1. Поняття і загальні засади здійснення адміністративного 
судочинства

	Тема 1. Завдання, принципи, форми адміністративного судочинства
	12
	2
	2
	
	
	8

	Тема 2. Адміністративна юрисдикція
	12
	2
	2
	
	
	 8

	Тема 3. Суд і учасники судового процесу


	12
	2
	2
	
	
	8

	Тема 4. Докази та доказування


	12
	2
	2
	
	
	8

	Модульна контрольна робота
	2
	2
	
	
	
	

	Разом за модуль
	50
	10
	8
	
	
	32

	Модуль 2

	Змістовий модуль 2. Позовне провадження. Перегляд судових рішень. Порядок виконання судових рішень в адміністративних справах. Відновлення втраченого судового провадження

	Тема 1. Звернення до адміністративного суду


	14
	2
	4
	
	
	8

	Тема 2. Провадження в суді першої інстанції


	13
	2
	2
	
	
	9

	Тема 3. Судові рішення в адміністративних справах


	13
	2
	2
	
	
	9

	Тема 4. Перегляд судового рішення в адміністративній справі

	14
	1
	4
	
	
	9

	Тема 5. Особливості позовного провадження в окремих категоріях адміністративних справ

	14
	1
	4
	
	
	9

	Модульна контрольна робота
	2
	2
	
	
	
	

	Разом за модуль
	70
	10
	16
	
	
	44

	Разом за семестр
	120
	20
	24
	
	
	76


	Назви змістовних модулів і тем
	Кількість годин

	
	Форма навчання: заочна

	
	Усього
	у тому числі

	
	
	лекції
	практичні (семінарські)
	лабораторні
	індивідуальна робота
	самостійна робота

	Модуль 1

	Змістовий модуль 1. Поняття і загальні засади здійснення адміністративного 
судочинства

	Тема 1. Завдання, принципи, форми адміністративного судочинства
	13
	1
	
	
	
	12

	Тема 2. Адміністративна юрисдикція
	14
	1
	1
	
	
	12

	Тема 3. Суд і учасники судового процесу


	13
	1
	
	
	
	12

	Тема 4. Докази та доказування


	14
	1
	1
	
	
	12

	Модульна контрольна робота
	
	
	
	
	
	

	Разом за модуль
	54
	4
	2
	
	
	48

	Модуль 2

	Змістовий модуль 2. Позовне провадження. Перегляд судових рішень. Порядок виконання судових рішень в адміністративних справах. Відновлення втраченого судового провадження

	Тема 1. Звернення до адміністративного суду


	13
	1
	
	
	
	12

	Тема 2. Провадження в суді першої інстанції


	14
	1
	1
	
	
	12

	Тема 3. Судові рішення в адміністративних справах


	13
	1
	
	
	
	12

	Тема 4. Перегляд судового рішення в адміністративній справі

	13,5
	0,5
	1
	
	
	12

	Тема 5. Особливості позовного провадження в окремих категоріях адміністративних справ

	12,5
	0,5
	
	
	
	12

	Модульна контрольна робота
	
	
	
	
	
	

	Разом за модуль
	66
	4
	2
	
	
	60

	Разом за семестр
	120
	8
	4
	
	
	108


6.3. Теми практичних занять (семінарських, лабораторних) занять
	№

з/п
	Назва теми
	Кількість

годин

	
	
	денна
	заочна

	1
	Тема 1. Завдання, принципи, форми адміністративного судочинства
	2
	

	2
	Тема 2. Адміністративна юрисдикція
	2
	1

	3
	Тема 3. Суд і учасники судового процесу
	2
	

	4
	Тема 4. Докази та доказування
	2
	1

	5
	Тема 5. Звернення до адміністративного суду
	4
	

	6
	Тема 6. Провадження в суді першої інстанції
	2
	1

	7
	Тема 7. Судові рішення в адміністративних справах
	2
	

	8
	Тема 8. Перегляд судового рішення в адміністративній справі
	4
	1

	9
	Тема 9. Особливості позовного провадження в окремих категоріях адміністративних справ

	4
	

	
	Разом
	24
	4


6.4. Самостійна робота

	№

з/п
	Назва теми
	Кількість

годин 

	
	
	денна
	заочна

	1
	Тема 1. Завдання, принципи, форми адміністративного судочинства
	8
	12

	2
	Тема 2. Адміністративна юрисдикція
	8
	12

	3
	Тема 3. Суд і учасники судового процесу
	8
	12

	4
	Тема 4. Докази та доказування
	8
	12

	5
	Тема 5. Звернення до адміністративного суду
	8
	12

	6
	Тема 6. Провадження в суді першої інстанції
	9
	12

	7
	Тема 7. Судові рішення в адміністративних справах
	9
	12

	8
	Тема 8. Перегляд судового рішення в адміністративній справі
	9
	12

	9
	Тема 9. Особливості позовного провадження в окремих категоріях адміністративних справ

	9
	12

	
	Разом
	76
	108


6.5. Індивідуальні завдання

У межах навчальної дисципліни «Адміністративна юстиція» індивідуальна робота студента може включати наступні завдання:

1. конспект із теми за заданим планом або планом, який студент розробив самостійно;

2. підготовка презентації з теми;

3. написання ессе, реферату з окремої теми, питання чи вузької проблематики;

4. виконання практичного завдання. 
7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА
1. Програма навчальної дисципліни.

2. Навчально-методичний посібник.
3. Мультимедійні презентації.
4. Варіанти завдань для самостійної роботи студентів.

5. Варіанти модульних контрольних робіт.

6. Варіанти теоретичних питань для самостійного вивчення.

7. Тематика наукових робіт з курсу.
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